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資料8 -1-23　クロスメディア型広告の利用状況［従業員規模別］

資料8 -1-24　クロスメディア型広告の導入予定［従業員規模別］

資料8 -1-25　仮想空間サービスのビジネス利用状況と利用意向［2008年 -2009年］

クロスメディア型広告 /仮想空間サービス
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クロスメディア型広告の利用率は19.2％
テレビCMや雑誌広告、ネット広告、新聞などさまざまな媒体を組み合わせることにより、相乗効
果を生み出し、より高い効果をねらうクロスメディア型広告にすでに取り組んでいるのは全体で
19. 2％である。従業員規模の大きい企業ほど広告費用も必然的に高くなることもあり、大企業ほ
どクロスメディア型広告を取り入れており、今後の導入意向も高い。一方、セカンドライフなどの仮
想空間サービスのビジネス利用状況は2 . 8％と低水準のままである。
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